
 (השונים לפחים ההפרדה על הדרכה לילדים שעברו) צעיר לגיל שאלות: גרסה ראשונה

 ? חלב קרטון תשליכו פח לאיזה .1

 כחול פח

 מחזורית

 ירוק פח

 כתום פח

 ? שיניים מברשת תשליכו פח לאיזה .2

 ירוק פח

 כתום פח

 כחול פח

 סגול פח

 ? טואלט נייר גליל תשליכו פח לאיזה .3

 ירוק פח

 מחזורית

 כחול פח

 כתום פח

 ? בושם בקבוק תשליכו פח לאיזה .4

 אפור פח

 סגול פח

 ירוק פח

 כתום פח

 ? שתייה בקבוק תשליכו פח לאיזה .5

 כתום פח

 ירוק פח

 מחזורית

 סגול פח



 ? מגבונים תשליכו פח לאיזה .6

 ירוק פח

 מחזורית

 כתום פח

 כחול פח

 ? יוגורט גביע תשליכו פח לאיזה .7

 כתום פח

 מחזורית

 כחול פח

 ירוק פח

 ? פיצה קרטון תשליכו פח לאיזה .8

 ירוק פח

 כתום פח

 כחול פח

 מחזורית

 ? דבש צנצנת תשליכו פח לאיזה .9

 ירוק פח

 סגול פח

 כתום פח

 כחול פח

 ? חטיף של שקית תשליכו פח לאיזה .11

 כתום פח

 מחזורית

 כחול פח

 סגול פח



 :הנכונות התשובות

 כתום פח .1

 ירוק פח .2

 כחול פח .3

 סגול פח .4

 מחזורית .5

 ירוק פח .6

 תוםכ פח .7

 כחול פח .8

 סגול פח .9

 כתום פח .11



 ושקיבלו סביבתיים נושאים עם לילדים שנערכה להם היכרות) יותר בוגר לגיל שאלות: גרסה שנייה

 (בתחום רקע

 ?ביום בישראל אדם מייצר בממוצע פסולת כמה .1

 גרם 200

 קילוגרם 2

 קילוגרם 1

 גרם 50

 נכון לא/נכון. הסגול לפח משליכים שיניים מברשת .2

 ?ניילון שקית תשליכו פח לאיזה .3

 כתום פח

 מחזורית

 כחול פח

 סגול פח

 ?למחזור מועבר מהפסולת אחוז איזה .4

100% 

50% 

20% 

80% 

 ?זית שמן בקבוק תשליכו פח לאיזה .5

 כתום פח

 ירוק פח

 סגול פח

 כחול פח

 נכון לא/נכון. הכתום לפח משליכים חלב קרטון .6



 ?למחזור מועברת שלא בפסולת עושים מה .7

 באוויר מתאדה היא כי דבר שותלע צורך אין

 בקרקע אותה מטמינים

  טבעי באופן מצטמקת שהיא עד ממתינים

 וריח טעם וחומרי דישון חומר ממנה מייצרים

 ?חיתולים תשליכו פח לאיזה .8

 כתום פח

 מחזורית

 כתום פח

 ירוק פח

 ?עיתונים תשליכו פח לאיזה .9

 כחול פח

 ירוק פח

 מחזורית

 סגול פח

 נכון לא/נכון. הירוק לפח משליכים אישי שתייה בקבוק .11

 

 :הנכונות התשובות

 קילוגרם 2 .1

 הירוק לפח אותה משליכים. נכון לא .2

 כתום פח .3

4. 20% 

 סגול פח .5

 נכון .6

 בקרקע אותה מטמינים .7

 כתום פח .8

 כחול פח .9

 למחזורית אותו משליכים. נכון לא .11


